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YuyeOHbIH NJIaH

[Tpunsar Ha 3acenanuu
Nearoriueckoro coBera

nara 0. 0§ RAY

Ne mporokona _ 7

Mynnunna.m,uoro OKOIKETHOr0 J0MKOJIbHOI0 06pa3OBaTe.an0r0 YUpexKaACeHUus JAeTCKHH cajl oﬁmepaannsammero BH/AA

«Coanbimko» n. Ilpeoopaxenne JlazoBckoro myHuuunaabuoro okpyra Ilpumopckoro kpas
2024-2025 yueOHbIH I'0

Oo6pa3oBaTebHbIE
obacTu

2 rpynmna paHHe-
ro BO3pacra

Muaagmue
rpynnbi

Cpennmne
rpynnbl

Crapmas rpynna
Nel

Crapmas rpynna
Ne2

[MoarorosureabHas
rpynmna

1. ConuajibHoO-
KOMMYHHKATHBHOE
pa3BUTHE

- PeGenok u okpykato-
LI MUD

1 pa3 B Hezemno

1 pa3 B Hezem0

1 pa3 B Hepenmo

1 pa3 B HEenemO

1 pa3 B HEnemO

1 pa3 B Hezemo

2. Ilo3HaBaTeIbHOE
pa3BHTHE

= (DOpMI/IPOBaHI/IC 2] (S
MEHTAPHBIX MATCMATH--
YECKHUX Hpe,IICTaBJ'IeHI/Iﬁ

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B HezremoO

1 pa3 B Henenmo

1 pa3 B HEenemO

1 pa3 B Heneno

2 pa3a B HEJEIIO

- [IpuoOmienue k coru-
OKYJIbTYPHBIM II€HHO-
CTSIM U pa3BUTHE MO3HAa-
BaTeJIbHO-
UCCIIeI0BaTENbCKOM JTe-
STEITHHOCTH

1 pa3 B 2 Henenu

| pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B HeeIO

1 pa3 B 2 Heenu

- O3HaKOMJIEHHE C MHU-
POM IIPUPOIbI

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B Hezemo

1 pa3 B 2 Hepenu

3. PeueBoe pazBuTHE

- PasButne peun

1 pa3 B 2 Heienu

1 pa3 B 2 Henenu

| 1 pa3 B2 Henenn

|

1 pa3 B HezeIO

| 1 pa3 B Hememo

1 pa3 B HeZEMO




- [Ipuobmenue K Xyno-
YKECTBEHHOM JITEepaType

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Heenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B HeaeNIO

1 pa3 B HezelO

1 pa3 B HezemO

- [ToarotoBka k 0byue-
HHIO IPaMoTe

1 pa3 B HEezEMmO

1 pa3 B Hezemo

4. Xy10’KeCTBEHHO-
CTeTHYECKOEe Pa3BH-
THE

- PucoBanue

1 pa3 B HEEIIO

1 pa3 B 2 Heprenu

1 pa3 B 2 Heienu

1 pa3 B HeZIENIO

| pa3 B Heziemo

1 pa3 B HeJleNmo

- Jlenika

1 pa3 B HEJEMmO

1 pa3 B 2 Hezrenu

1 pa3 B 2 Henrenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

- Anuiakanus

1 pa3 B 2 Herenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 HereH

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Heslenn

- Xy10’)KeCTBEHHBIH
TpyA

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Hefreu

- KoncrpyupoBanue

1 pa3 B HEJENO

1 pa3 B 2 Henenu

1 pa3 B 2 Henienin

1 pa3 B 2 Herenu

1 pa3 B 2 HeaenH

1 pa3 B 2 Henenu

- My3bIkansHOE

2 pa3a B HEJIEI0

2 pa3za B HEJIENO

2 paza B HEJIeJII0

2 pa3a B HEJIEIIO

2 pa3a B HEJIETIO

2 pa3a B HeJleJ

5. ®u3uyeckoe pa3zBu-
THE

- Du3KyIbTYpHOE 2 pa3a B HeJIel0 2 pasa B HeJIeJO 3 pa3za B HeJIe/IO 3 pa3a B HEJENIO 3 pa3a B He/IeJI0 3 pa3a B HeneIo
Uroro: - 10 10 411 14 14 15
Jlon. obpazoBanue -0 0 0 1 | 1
HUTOI'O: 10 10 11 15 15 16
Bpemennas narpyska | 103aa*10 Mmun = [ 103an *15 mun = 11 3an*20 mMun = 14 3an *25 Mmun = | 14 3an *25 mua = | 15 3au*30 MuH =
mo HOJI 100 Mun 150 mun 220 muH 350 Mun 350 Mun 450 MmuH
Jlon 06p-Hue: JHomn 06p-Hue: Jlomt oOp-Hue:
13au*25 MuH = 25 | 13a0*25 mun =25 | 13a0*25 MuH = 25
MHUH MHH MUH
Henenbnas Henenwnas narpys- | Hengenbnas Henenbnas Henenvnast Henenbnas Harpys-
Harpys3ka: ka: 150 mun =2 Harpyska: 220 muH | Harpy3ka: 375 MuH | Harpy3ka: 375 muH | ka: 475 MuH = 7 4a-

100 muu= 1 gac 40
MHH

yaca 30 mun

= 3 gaca 40 MuH

= 6 4acoB 15 MuH

= 6 yacoB 15 mMuH

COB 55 MHUH




KOJUYECTBO
3AHSITUU B HEJIE-
JIIO

10

10

11

14

14

15

KOJIMYECTBO
SAHATHU B T'O/1

360

360

396

504

504

540
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